Kesatentti 18.6.2012

Laskimet sallittu, ei matkapuhelimia, ei taulukkokirjoja

1. Olkoon
1 3 2 1 1 0
A=|3 4 0] ja B=|-1 -2 1
1 1 5 1 1 3
Laske, jos mahdollista
a) (AB)T — 2B,
b) B~ L

2. a) Max/min f(x,y,2) = 2% + 2y + 322 — 100.
b) Max/min f(x,y) = 2x + 10y ehdoilla

20 +y <6
5x 4+ 4y < 20
z,y > 0.

. a) Ma&raa seuraava integraali

/(533 + 5)°du.

-2
/332 dx.
e +x

. a) Ratkaise seuraava differentiaaliyhtalo

b) MAadras seuraava integraali

2
y' —=-y*=0.
x
b) Ratkaise seuraava differenssiyhtalo

Yer2 + Y1 = 2Y;.

1
/exdm.
0

b) Laske kiiyrien y? = 2z ja x + y = 4 rajoittaman alueen pinta-ala.

. a) Maaraa seuraava integraali

Ratkaisut taydellisesti nakyviin, pelkka vastaus ei riita!!

(2p)

(4p)



